

Tisztelt szülők, kedves klubtagok, régi és mai evezősök, vízi sportok kedvelői!

Kérünk Benneteket, hogy adótok 1%-val támogassátok klubunkat, és erre biztassátok ismerőseiteket, munkatársaitokat, barátaitokat is.

Név: Danubius Nemzeti Hajós Egylet

Adószámunk: 19009636-1-41

Miért?

1. Közhasznú társadalmi szervezetként arra törekszünk, hogy minél több utánpótlás korú fiatallal megismertessük az evezést, számukra a rendszeres edzés lehetőségét biztosítsuk, hogy ennek révén a sport mindennapi életük részévé váljon, és a legtehetségesebbek országos és nemzetközi versenyeken is sikereket érjenek el. Ezen túl felnőtt oktatással, egyetemisták, iskolai és munkahelyi közösségek, valamint fogyatékkal élők eveztetésével is foglalkozunk.

2. Mint ismert, az elmúlt évben el kellett hagynunk a Margitsziget budai oldalán lévő klubházat, és a pesti oldalon lévő rendkívül leromlott állapotú, fűtés és egyéb központ berendezések nélküli épületbe, az ún. Európa Házba kellett költöznünk. Az épület felújítását, használatra alkalmassá tételét Egyletünknek kell megoldani. Szüksös erőforrásaink átcsoportosítása ellenére, valamint sportolóink és a szülők rengeteg önkéntes munkája ellenére – amit ezúton is köszönünk – az alapfeladataink ellátása is nagy nehézségekbe ütközik.

3. Az evezősök vízre szállását és a hajóink tárolását biztosító úszó csónakházaink folyamatos karbantartása, a szélsőséges időjárás, a vízállás ingadozás, a nagy hajóforgalom miatti hullámverés, a sorozatos betörések, rongálások okozta sérülések kijavítása, az éppen most esedékes nagyjavítások költségei mellett az utóbbi években a korábbiakhoz képest nagyságrendekkel magasabb hatósági díjak (műszaki szemle, kikötési és mederhasználati díj, fővárosi közterület foglalási díj stb.) megfizetése már-már a teljesítőképességünk határát súrolja.

4. És mert az egy százalékos rendelkezés nem is kerül pénzetekbe...

Bp., 2016. április 8.

Köszönettel: a DNHE Elnöksége

EGY SZÁZALÉK

Módosítás: 2016. május 01. vasárnap, 09:17
